

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.6	目次 6行目	as if often ～	as is often ～
初版～2刷 p.58	中程囲み内 2行目	as if often ～	as is often ～
初版～2刷 p.74	見出し 2行目	as if often ～	as is often ～
初版～3刷 p.113	⑥ 1行目	独立 文 構文は、	独立 分詞 構文は、
初版～3刷 p.123	例文 1	～, I saw a ～	～, he saw a ～
初版～3刷 p.193	例文 7	～ had they seen the police	～ had the men seen the police
初版～2刷 p.228	⑤ 2～3行目	～という意味です。これらの語は 肯定文中で用い、文全体を否定の 意味に 変 えます。	～という意味で、文全体を否定の 意味に し ます。
初版～2刷 p.234	例文 2	彼にはお金が 全然残 っていない。	彼はお金を 全く持 っていない。